

ОТЗЫВ

на диссертацию Ревунова Александра Евгеньевича на тему «Развитие малого бизнеса как условие становления и устойчивого роста региональной экономики», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: региональная экономика)

Соискатель Ревунов А.Е. в 2002 году окончил Донецкий национальный университет по специальности «Прикладная математика» и получил квалификацию математика. В 2004 году окончил Европейский университет финансов, информационных систем, менеджмента и бизнеса по специальности «Финансы» и получил квалификацию специалист по финансам. В период с 2017 по 2020 год обучался в аспирантуре ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики».

В настоящий период работает экономистом по финансовой работе ФЛП Ревуновой Е.Г.

В процессе работы над диссертацией выявил способности к глубокому теоретическому анализу и проведению достаточно широких экспериментальных исследований. С профессиональной точки зрения Ревунова А.Е. можно охарактеризовать как высококвалифицированного и инициативного ученого, способного решать сложные научные задачи. Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому научному мышлению, настойчивость, большую научную скрупулезность, а также хорошую ориентацию в достаточно специфическом предмете исследования.

За период обучения в аспирантуре Ревунов А.Е. подготовил диссертацию на тему «Развитие малого бизнеса как условие становления и устойчивого роста региональной экономики», актуальность которой обусловлена необходимостью создания благоприятной среды для развития малого бизнеса в экономике Донецкой Народной Республики, что в значительной степени зависит от формирования механизмов стимулирования его регионального развития.

Ревунов А.Е. ответственно и серьезно подошел к выбору темы диссертационного исследования, показал высокую степень самостоятельности и творческий подход к написанию работы, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы.

В диссертации представлены теоретические положения, методические и практические рекомендации по развитию малого бизнеса как условию становления и устойчивого роста региональной экономики.

Методологической и теоретической основой диссертации являются

научные положения фундаментальных и прикладных исследований в области экономической теории, стратегического и муниципального управления, менеджмента, труды отечественных и зарубежных ученых различных отраслей экономической науки, в которых приведены фундаментальные теории развития малого бизнеса в региональной экономике.

Практическое значение полученных результатов заключается в доведении теоретических положений по развитию малого бизнеса до уровня конкретных предложений по разработке ключевых механизмов и инструментов реализации поддержки развития малого бизнеса, которые могут быть использованы субъектами хозяйствования и государственными органами при совершенствовании системы управления региональным развитием малого бизнеса, а также при подготовке законодательных актов регламентирующих соответствующую сферу региональной экономики.

Результаты исследования включены в содержание учебных дисциплин «Финансы организаций», «Стратегия управления финансовой деятельностью», «Учёт на предприятиях малого бизнеса», что также подтверждено справкой о внедрении результатов диссертации в ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики».

В рамках проведенного исследования автором сформирован концептуальный подход к развитию малого бизнеса, разработан методический инструментарий оценки регионального уровня развития малого бизнеса, а также усовершенствован организационно-экономический механизм поддержки развития малого бизнеса.

Отдельного внимания заслуживают предложенные автором направления формирования современной инфраструктуры территориального развития малого бизнеса в Донецкой Народной Республике, которые включают мероприятия по осуществлению регуляторной политики предпринимательского сектора на государственном и местном уровнях.

Диссертация является самостоятельной научной работой, в которой изложен авторский подход к решению важной научно-прикладной задачи разработки теоретических положений, методических и практических рекомендаций по развитию малого бизнеса в Донецкой Народной Республике и активизации его влияния на становление и устойчивый рост региональной экономики.

По теме диссертации опубликовано 20 научных работ, в том числе: 11 статей в рецензируемых научных изданиях, 9 работ апробационного характера. Общий объем публикаций 6,4 п.л., из них 4,85 п.л. принадлежит лично автору.

Диссертация на тему «Развитие малого бизнеса как условие становления и устойчивого роста региональной экономики» является самостоятельным, логичным, структурированным и полным научным исследованием, соответствует всем требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор Ревунов Александр Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени

кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: региональная экономика).

Научный руководитель
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры финансов
ГОУ ВПО «Донецкая академия управления
и государственной службы при
Главе Донецкой Народной Республики»

В.В. Петрушевская

Подпись заверяю:
Начальник отдела кадров
ГОУ ВПО «Донецкая академия управления
и государственной службы при
Главе Донецкой Народной Республики»



Т.А. Богачева